

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЖИТОМИРСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА

Н.М. Корнійчук, Д.В. Шевчук, В.О.Киричук

«ОСНОВИ МЕДИЧНИХ ЗНАНЬ ТА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я»

Навчально-методичний посібник для студентів факультетів фізичного
виховання і спорту вищих навчальних закладів

Житомир
Вид-во ЖДУ ім. І. Франка
2015

УДК 58 (075.8)
ББК 28.5я73
Б81

*Рекомендовано до друку Вченою радою
Житомирського державного університету імені Івана Франка
(протокол №10 від 22 травня 2015 року)*

Рецензенти:

П. С. РУСАК, доктор медичних наук, професор кафедри дитячої хірургії
НМАПО імені П. Л. Шупика;

С. М. ГРИЩУК, кандидат медичних наук, заступник виконавчого директора
благодійної організації «Лікарняна каса Житомирської області».

Основи медичних знань та охорони здоров'я : навчально-методичний
посібник для студентів факультетів фізичного виховання і спорту вищих
навчальних закладів / Н. М. Корнійчук, Д. В. Шевчук, В. О. Киричук –
Житомир, 2015. – 56 с.: іл.

Представлено теоретичний та практичний матеріал у вигляді
практичних та лабораторних занять за основними розділами охорони
здоров'я, серед яких є наступні: анатомо-фізіологічні особливості організму
(в тому числі й з врахуванням періодів життєдіяльності), найбільш поширені
захворювання (у розрізі органів та систем), надання невідкладної допомоги
на дошпитальному етапі при найбільш загрозливих для життя ургентних
(невідкладних) патологічних станах тощо. Запропонований матеріал
ґрунтується на сучасних наукових дослідженнях із врахуванням принципів
доказової медицини, відповідає затвердженним Протоколам лікування за
основними нозологіями. Посібник має велику кількість наочного матеріалу,
який допомагає у засвоєнні матеріалу. Для аналізу закріпленого матеріалу
студенту запропоновано тестовий контроль. Значна кількість матеріалу
стосується порушень опорно-рухового апарату. У посібнику наявні зразки
контрольних робіт, які допоможуть студенту у підготовці до заключного
контролю знань.

УДК 58 (075.8)
ББК 28.5я73

© Н.М. Корнійчук, 2015 рік
© Д.В. Шевчук, 2015 рік
© В.О. Киричук, 2015 рік

ЗМІСТ

ПЕРЕДМОВА	5
<i>Практичне заняття №1.</i> Періоди дитячого віку. Розвиток організму дитини. Захворювання органів травлення у дітей дошкільного віку	6
<i>Лабораторна робота №1.</i> Порушення опорно-рухового апарата у дітей	11
<i>Практичне заняття №2.</i> Захворювання шкіри у дітей	16
<i>Практичне заняття №3.</i> Основи мікробіології	21
<i>Практичне заняття №4.</i> Основи епідеміології. Загальна характеристика інфекційних захворювань	26
<i>Лабораторна робота №2.</i> Перша допомога при нещасних випадках та невідкладних станах. Основи нозології. Лікарські препарати, способи їх застосування	31
<i>Лабораторна робота №3.</i> Невідкладна долікарська допомога	36
<i>Зразок модульної контрольної роботи</i>	42
<i>Перелік питань до підсумкового контролю знань</i>	52
<i>Список використаної літератури</i>	53